

Perverzní: EU chce stáhnout peníze z Durynska kvůli dobrému výsledku AfD ve volbách

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/perverzni-eu-chce-stahnout-penize-z-durynska-kvuli-dobremu-vysledku-afd-ve-volbach

9 září, 2024

Fašistická EU chce opět trestat jiné názory než jsou ty jediné povolené. Aby si občané příště rozmysleli házet hlasy jediné skutečné německé opozici, musí být potrestáni. EU si chce vychovat poslušné euroovce a ne občany s vlastním názorem. To by tak hrálo, aby někdo volil proti tomuto spolku totalitářů...

A trest má být zřejmě také varováním pro zbytek Evropy. Rozmyslete si, koho volíte. Jedině oddané loutky WEF, Aspeny a dalších organizací vás mohou spasit. Budete-li volit příliš „závadně,“ tak potrestáme i vás...

Už si nelze představit zlomyslnost a míru pohrdání občany a demokracií, kterého jsou v Bruselu aparátčící levicového systému schopni: nejenže chtějí zakázat média, která šíří nepopulární názory; snaží se také trestat a nutit státy a nyní i jednotlivé federální státy, které nehlasovaly tak, jak eurokraté doufají a nejsou tak v souladu s myšlenkami zavedených stran.

V Evropské komisi například spolustranice Merkelové Ursula von der Leyenová vážně přemýšlí, jaké prostředky by se daly odebrat nebo seškrtnat z Durynska, kde se AfD vedená Björnem Höckem stala zdaleka nejsilnější politickou silou, aby tamní zlobiví voliči pocítili své pochybení a zaplatili za to.

David Boos to komentuje: „Pokud nebudete hlasovat tak, jak chce Brusel, budete potrestáni. Tak funguje demokracie v EU.“

Poradce EU prý již vypočítal, jak by mohlo být Svobodnému státu zadrženo 1,5 miliardy z fondů EU. Kouzelné slovo a obvyklý trik v této vyděračské a trestací akci zní: „Vynucování právního státu.“

Za tímto úderem, který lze použít k ospravedlnění prakticky všeho, a který se váže ke stejným klamným narážkám na údajně extremistické postoje AfD, které proti nim vznášejí domácí systémové strany, se samozřejmě skrývá požadavek otrocké loajality k linii tváří v tvář otázkám globalistické agendy.

A vypadá to takto: Pokud vystoupíte z řady, snížíte své finanční prostředky, které jsou určeny pouze pro poslušné voličstvo...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 17 Průměrně: 5]